

山东将建企业环境信用评价

亮“红灯”企业或停产整治

公民有了不良信用记录,将在贷款等一系列问题上带来不便。而日前了解到,山东省也计划为企业建立这样一套“环境信用体系”,根据判定标准,企业将分为“绿黄红”三个等级,绿色的企业可以享受一系列优惠政策,而红色的企业则可能面临环保部门更严厉的监管。

日前,山东省环保厅公布了《山东省企业环境信用评价办法》的征求意见稿,该评价将由环保部门依据企业环境违法违规行为信息,对企业环境信用进行评价,同时将评价结果向社会公开。

根据征求意见稿,办法拟规定企业环境信用评价采取环境违法违规行为年度记分制。当年无记

分记录的企业为环境信用绿标企业,以绿牌标识;当年有记分记录、累计记分11分及以下的企业为环境信用黄标企业,以黄牌标识;当年累计记分12分及以上的企业为环境信用红标企业,以红牌标识。

根据信用评价,对环境信用绿标企业,环保部门可以采取适当减少现场检查频次,允许申请环保资金,鼓励或推荐参加环保评先评优活动等措施予以鼓励。而与对亮起“红牌”的企业,环保部门依照办法将采取将企业列入重点监管对象,对适用于限制生产、停产整治的,依法责令其限制生产、停产整治;暂缓受理行政许可申请事项;对参加其他评先评优活动的,出具环保否定意见等措施。

根据办法,环保部门应当在企业环境违法违规行为作出行政处罚处理决定后,立即将企业环境违法违规记录、行政处罚处理决定、整改要求与期限等信息录入企业环境信用评价信息管理系统,按照企业环境违法违规记录记分标准作出相应的记分,并及时将行政处罚处理决定和企业环境信用评价信息管理系统登录须知送达企业。

据了解,针对环保部门作出的评价,企业可以自行登录企业环境信用评价信息管理系统,查询其环境违法违规记录信息和记分情况。该办法同时规定了企业对违法信息和记分有异议时可以采取的救济途径和措施。

(新华)



使用鞭炮笼 减少环境污染

为减少燃放鞭炮对环境造成的污染和安全隐患,减轻一线环卫职工的工作量,德州市环卫处特别制作了一批外形精美、移动便利、安全可靠的鞭炮笼,免费提供给城区十多家大中型酒店使用。(德州日报)

青岛可微信办理事故快处业务

提供现场照即可

微信平台可办理事故快处理赔业务;前海部分路段大客车禁行;杭鞍高架限速80公里/小时……29日,山东省青岛市公安局交通警察支队副支队长戴铭洲通过“网络在线问政”与网友在线交流。

快速理赔将可微信办

戴铭洲透露,“青岛交警”微信公众平台正在积极研发中,在“青岛智能交通”微信公众号的基础上进行升级改造,包括12项自助服务、5项网办业务以及消息管理在内的多项在线服务功能。其中,轻微事故快速理赔是通过微信平台办理具体的事故快处理赔业务,网友只需要通过微信平台的模块提醒,输入现场照片,即可在微信平

台办理事故快处业务。这项功能目前正在建设当中。

戴铭洲介绍说,目前,对于发生的交通事故,除122接警平台外,“青岛智能交通”手机APP也可以接受信息。该软件除导航功能外,还能够实时显示路网通行状态,获知交通管制、单行线、停车位等交通信息,用户遇到交通事故、违法行为、严重拥堵等情况可以通过软件发给“青岛智能交通”。另外,市民朋友也可通过青岛交通广播电台反映问题,提醒广大驾驶人注意交通安全。

前海部分路段大客禁行

戴铭洲说,大型客车禁行路段:太平路、莱阳路、东海路、东海

路。自5月1日至10月15日,每日7时至18时禁止大型客车在上述路段行驶。

杭鞍高架限速不变

针对网友提出的杭鞍高架路和环湾大道能否将限速提高到100公里/小时?戴铭洲回应说,杭鞍快速路、环湾大道的规划设计时速为60公里/小时,交警部门根据交通法相关规定,结合两条道路实际情况,在2012年已经做出了适当调整,由原来的限速60公里/小时,提高到目前的80公里/小时。由于该两条道路的设计线性及相关路况要求尚未达到100公里/小时,所以该两条道路不能提高到100公里/小时。(青岛早报)

山东将建立职业年金制

单位按工资总额的8%缴费

近日,从山东省人民政府新闻办公室的新闻发布会上获悉,山东省在建立机关事业单位工作人员养老保险制度的同时,还将建立机关事业单位职业年金制度。据了解,职业年金基金用个人账户方式管理,单位按工资总额的8%缴费,个人按本人缴纳工资的4%缴费。

职业年金,是指机关事业单位及其工作人员在参加机关事业单位基本养老保险的基础上建立的补充养老保险制度。建立机关事业单位的补充养老保险制度不仅

有利于优化机关事业单位退休人员养老待遇结构,还可以解决部分人员因改革造成退休待遇落差,实现新老制度待遇的平衡衔接。

山东省委组织部副部长、省人社厅厅长韩金峰介绍,在改革基本养老保险制度的同时,改革范围内的所有机关事业单位工作人员(不包括已退休人员)都建立职业年金制度。单位按照工资总额的8%缴费,个人按照本人缴费工资的4%缴费,连同投资运营收益全部计入个人账户。按照国家规定,职业年

金基金实行市场化投资运营。

工作人员在达到规定退休条件并依法办理退休手续后,本人可选择两种方式领取职业年金待遇。一种是将职业年金一次性用于购买商业养老保险产品,根据保险契约领取待遇并享受相应的继承权;另一种是可选择按照本人退休时对应的计发月数,计发职业年金月待遇标准,发完为止,职业年金个人账户余额享有继承权。需要注意的是,本人选择任一领取方式后,不能再作更改。(新华)

青岛购房安家补贴申报工作启动
高层次人才最高享一百万

从青岛市人社局了解到,2015年优秀高层次人才购房安家补贴申报工作即将启动。根据青岛市有关政策,符合条件的优秀高层次人才在青购房安家,最高可获100万元补贴。

根据《青岛市引进高层次人才来青创新创业发展的办法》,在青市行政区域外工作、学习,经办理有关手续,来我市主要从事生产科研工作,且在我市落户或办理《山东省居住证》,居住工作一年以上并与用人单位签订5年以上合同的两院院士;国家有突出贡献

的中青年科学、技术、管理专家;享受国务院政府特殊津贴人员等优秀高层次人才,可以申领青岛市购房安家补贴,补贴标准分别为30万元、50万元、100万元。

购房安家补贴一次性发放,每个家庭只享受一次。夫妻双方同属引进优秀人才的,按一方全额、一方半额标准发放。引进的优秀人才如未能履行五年工作合同,且调离本市工作的,要根据实际服务年限按每年折扣20%的比例返还购房安家补贴。(青岛日报)

济南打造8个温泉示范项目
力争明年10月建成运行

近日,济南市政府办公厅公布了《济南市“中国温泉之都”建设专项行动实施方案》。济南市将利用3年时间,建设8处高标准地热资源开发利用示范工程,打造1—3处浅层地热能开发利用示范工程,推动4处特色温泉招商引资工作,力争在高端温泉项目开发方面实现新突破。

今年,根据地热资源分布特点,济南市将建设商河县裕都住宅小区供暖示范工程、济钢温泉度假村疗养示范工程等8个温泉示范项目。在槐荫、天桥、历城等区建设1—3处浅层地热能开发利用示范工程;

在平阴县玫瑰镇大孙庄氡温泉建设以理疗为主、休闲为辅的高标准疗养温泉;依托槐荫区吴家堡街道的融汇温泉、章丘市枣园镇的桃花山温泉、天桥区桑梓店镇的温泉,建设集温泉休闲、会务、餐饮、住宿于一体的高档度假休闲项目。

此外,济南市还将启动“中国温泉之都”门户网站建设,力争2016年10月建成运行。济南市提出,根据地热资源分布特点,重点打造“一带两镇三区”开发格局。一带围绕济南市温泉分布区域,打造贯穿济南市北—东—中—西的沿黄温泉旅游观光带。

潍坊启动红盾网剑专项行动
规范网络市场秩序

近日,潍坊市工商局启动了2015红盾网剑专项行动,集中培训网监业务骨干,规范网络市场秩序。

此次专项行动从7月持续到11月,以网络交易平台、大型购物网站、团购网站和企业官网为重点整治目标,以消费

者、经营者和媒体反映强烈的电子产品、汽车配件、儿童老年用品、服装鞋帽、农资等为重点监管商品,加大网络市场秩序整治力度,依法打击网络商标侵权和销售假冒伪劣商品等违法行为,净化网络交易环境。(潍坊日报)

威海下发《创业园区管理办法》
留学人员企业可申请创业资助

威海市已于日前下发《关于印发威海市留学人员创业园区管理办法的通知》,就留学人员企业一次性创业资助资金发放和管理进行了规定。按照《通知》要求,自2014年4月起,来威海市的留学人员首次携带科研项目和创办、领办企业,从事产品研发、实施科技成果转化、进行高新技术研究的,可申请一次性创业资助资金。

威海市人社部门将组织相关部门和专家,对项目的科技含量、市场前景等进行评估后,按照一般、优秀、重点三档,由市财政部门分别给予留学人员企业10万元、20万元、30万元资助资金。同一创业企业只能申报一次资助资金。执行期限至2019年3月31日。

留学人员企业一次性创业资助资金主要用于支持入选留学人员企业开展科研创新、产品研发、技术转化相关设备购置,以及人才引进、创新团队建设、市场开拓等方面的支出。此外,一次性创业资助资金实行一次性集中申报,时间为每年7月1日至31日。企业申报时向所在区人社部门提交相关材料。经资格审核后,予以资金拨付并颁发证书。

项目执行一年后,留学人员企业应向市人社局报送资助资金支出决算和项目执行情况报告。对弄虚作假,冒领、骗取资助资金的,一经查实,除追缴所发资金外,要依法依规追究有关单位和人员的责任。(威海晚报)